

Naše zn. 9228/2022-SŽ-SSV-Ú3
Listů/příloh 2/7

Prostřednictvím E-ZAK

Vyřizuje Ing. Kamila Přerovská

Mobil 702 164 086
E-mail Prerovska@spravazeleznic.cz

Datum 22. června 2022

Věc: Rekonstrukce výpravní budovy v žst. Sokolnice Telnice

Vysvětlení/ změna/ doplnění zadávací dokumentace č. 6

Dotaz č. 67:

OKNA

Ve výkaze výměr se objevují položky č. 231 a 282, které nejsou ve výpise oken specifikovány. Ve výkaze výměr chybí okno s označením OP/203 dle výpisu oken.

Odpověď:

Položky číslo 231 a 382 v Díle 766 pro okna ve štítech jsou specifikovány v Design manuálu str. 8. Položka výpisu oken OP/203 se týká položky číslo 382, z příloženého aktualizovaného výpisu oken byla vymazána.

Všechna okna ve štítech budou plnit funkci větrání půdy a designového prvku obnovené historické fasády, bude se jednat o truhlářský výrobek z měkkého dřeva, nebude vyroben z euro profilů, okna budou otevíraná se dvěma železným obrtlíky na hranaté podložce. Rozměry oken a členění jsou uvedeny v design manuálu, tloušťka rámu bude 4 cm, tloušťka dělicích příček bude 2,5 cm.

Dotaz č. 68:

DVEŘE VENKOVNÍ

Ve výkazu výměr chybí dle výpisu dveří dveře s označením DP/101, DP/107, DP/109

Dveře pod číslem položky 269 ve výkaze výměr jsou zadány v m², dle naší identifikace se jedná o dveře s označením DW/120B dle výpisu dveří. Z jakého důvodu je tedy položka zadána v m². Dublované položky v oddíle 766 Tesařské konstrukce 271 + 272 a položky 278 + 279, Jedná se o vchodové dřevěné dveře.

Odpověď:

Výměra položky číslo 269 pro vnitřní vstupy do bytů z chodby je v měrné jednotce m² z důvodu takto nastaveného rozpočtového SW u bezpečnostních dveří u položky materiálu číslo 61173202. Výměra byla opravena na kus x rozměr dveří.

Dveře DP/101, v aktualizovaném soupisu prací byla pro dodávku těchto dveří doplněná nová položka číslo 386 v díle 766, montáž dveří DP/101 je uvedena v položce číslo 273.

Dveře DP/107, v původním soupisu prací byly tyto dveře označeny jako DP/104a (položka číslo 272), v aktualizovaném soupisu prací byly tyto dveře přeznačeny na DP/107 v souladu s půdorysem a výpisem dveří.

Dveře DP/109, v původním soupisu prací byly tyto dveře označeny jako DP/106a (položka číslo 277), v aktualizovaném soupisu prací byly tyto dveře přeznačeny na DP/109 v souladu s půdorysem a výpisem dveří.

Dále byla provedena změna výměry u položky číslo 273, k jednotlivým dveřím byly doplněny čísla místností, do kterých se vstupuje.

Dveře s označením DP/109 v půdorysu výkres číslo E. 2.1, 004 mezi místnostmi 1.04/1.12 jsou chybně označeny, dveře budou součástí zámečnického prvku – hliníkové stěny, položka číslo 301 v Díle 767.

Dotaz č. 69:
DVEŘE VNITŘNÍ

Nepřehledný výkaz výměr s ohledem na výpis interiérových dveří. Vůbec nesedí počty s výpisem výměr a nejde identifikovat, o které dveře se přímo jedná. Jedná se o položky 256 až 269. Například dveře ve výpisu dveří pod označením DW/103, které jsou opatřeny dveřním madlem, nejsou vůbec identifikovány dle výkazu výměr.

Odpověď:

Pro počty dveří platí přiložená tabulka dveří, dle které je zpracován soupis prací.

Všechny vnitřní dveře budou mít výplň z komůrkové dřevotřísky, povrchová úprava CPL, dva panty, zadlabací zámek pro cylindrickou vložku nebo pro zamykání dozickým klíčem, kování bude dle design manuálu v bytech rozetové klika/klika, u ostatních dveří štítkové.

Zadlabací zámek bude součástí ceny dveří. U dveří s dozickým zámkem bude v ceně dveří i dozický zámek a klíče.

Pro rozetové kování byla vložena nová položka číslo 389+390.

Pro štítkové kování byla vložena položka číslo 389+392.

Pro bezpečnostní kování byla vložena položka číslo 394,395,396.

Pro madlo na dveřích s označením DW/103 byla vložena nová položka číslo 397.

Pro dodávku dveří DW/111 byla vložena nová položka číslo 387, položka číslo 265 byla zrušena.

Byl opraven popis položky číslo 263.

Byla vložena nová položka číslo 388 pro dveře 900/1970 mm s vložkou.

Opravena výměra položky číslo 257+258.

Vzhledem ke skutečnosti, že bylo provedeno pouze **upřesnění zadávací dokumentace**, neprodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek.

Povaha shora uvedeného upřesnění zadávací dokumentace nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace, včetně příloh, zadavatel uveřejní stejným způsobem, jakým uveřejnil výzvu k podání nabídek, tedy na profilu zadavatele: <https://zakazky.spravazeleznice.cz/>. Vysvětlení/ změna/ doplnění je považováno za doručené okamžikem uveřejnění.

Přílohy:

- 03.01._Dveře_Byty nový stav
- 03.02._Dveře_Společné prostory nový stav
- 11.02._Design manuál 05_2022_oprava
- E.2.1.019_Výpis oken - oprava
- E.2.1.020_Výpis dveří - venkovní dveře
- XDC_SokolniceTelnice_20220622_zm04
- XLS_SokolniceTelnice_20220622_zm04

V Olomouci dne

22 -06- 2022

Ing. Miroslav Bocák

ředitel organizační jednotky

Stavební správa východ

Správa železnic, státní organizace